



В следственном управлении состоялись межведомственные совещания по проблемам противодействия обороту контрафактных лекарственных средств и экологическим преступлениям



31 октября текущего года в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялись межведомственные оперативные совещания, на которых рассмотрены темы «Актуальные проблемы выявления, расследования и профилактики преступлений, связанных с противодействием обороту фальсифицированных, контрафактных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и фальсифицированных биологически активных добавок» и «Состояние работы правоохранительных и контрольно-надзорных органов Удмуртской Республики по выявлению и расследованию экологических преступлений (правонарушений), а также возмещения ущерба, причиненного в результате их совершения».



В работе межведомственных совещаний приняли участие сотрудники следственного управления, представители органов государственной власти, контролирующих и правоохранительных органов по обсуждаемым направлениям деятельности.

С докладом по первому вопросу выступил руководитель отдела процессуального контроля Иванов Д.А. Отмечено, что вопросам противодействия обороту фальсифицированных, контрафактных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и биологически активных добавок со стороны государственных органов придается повышенное внимание. Вместе с тем, не смотря на предпринимаемые усилия значительного сокращения их количества добиться не удалось. По данным Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения Российской Федерации, в 2013 году выявлено 1 103 серии недоброкачественных и контрафактных лекарственных средств, в 2014 году – 1 109, в 2015 году – 1 713, в 2016 году – 1938. В 2017 году в следственные подразделения следственного управления поступило 3 сообщения о преступлениях данной категории, по результатам рассмотрения которых возбуждено 1 уголовное дело.

С докладом по второму вопросу выступил заместитель руководителя отдела процессуального контроля следственного управления Шепелев С.В. Отмечено, что в текущем году в следственном управлении зарегистрировано 12 сообщений о преступлениях экологической направленности. По результатам их рассмотрения возбуждено 2 уголовных дела по ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов). Крайне актуальными остаются вопросы, связанные с возмещением ущерба, причиненного природной среде и объектам животного мира. За 9 месяцев 2017 года общий ущерб, причиненный экологическими преступлениями, составил 33,1 млн. рублей, в то же время возмещен всего в сумме 1,5 млн. рублей, при этом наложен арест на имущество обвиняемых (подозреваемых) в размере 6,3 млн. рублей.

Участники мероприятия обменялись мнениями по обсуждаемым вопросам. По итогам работы совещаний намечен ряд конкретных мер, направленных на повышение эффективности и результативности межведомственного взаимодействия в указанных сферах.

01 ноября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1176237>